
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 8 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: P.I.P. IN LOCALITA’ COLONIA – NOMINA COMMISSIONE. 
 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 19 gennaio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                       
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

Atteso che con precedente deliberazione di C.C. n. 14 del 26.08.2011, esecutiva, si è 
proceduto all’approvazione del 2°  bando di selezione per la cessione in proprietà di aree 
comprese nel PIP in Loc. Colonia; 
 
Considerato che all’art. 13 del suddetto bando, è previsto che l’Amministrazione Comunale 
nomini una commissione di valutazione delle domande sulla base dei criteri del bando 
stesso e che provveda a proporre al Comune una graduatoria completa anche delle 
richieste non ammesse per carenza di documentazione o per altri motivi; 
 
Ritenuto pertanto, in ossequio a quanto precisato nei predetti punti di procedere alla 
nomina della commissione di che trattasi che, nel rispetto delle professionalità e 
competenze tecniche richieste, viene così composta: 
 

 Dott.       Biglieri Mauro Segretario Comunale   - Presidente 
 Geom.    Coccato Aldo – Tecnico CMVO           - Componente 
 Rag.       Salè Lucia – Ragioniere del Comune  - Componente 
 Geom.    Somma Marco Tecnico Comunale       - Componente 

 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di nominare, come nomina per le ragioni enunciate in premessa, la commissione di 
valutazione delle domande sulla base dei criteri del 2° bando di selezione per la cessione 
in proprietà di aree comprese nel PIP in Loc. Colonia, che viene così composta: 
 

 Dott.       Biglieri Mauro Segretario Comunale   - Presidente 
 Geom.    Coccato Aldo – Tecnico CMVO           - Componente 
 Rag.       Salè Lucia – Ragioniere del Comune  - Componente 
 Geom.    Somma Marco Tecnico Comunale       - Componente 

 
 

 


